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                   Η  Δ.Α.Κ.Ε. ΙΚΑ ΔΥΝΑΜΗ ΕΥΘΥΝΗΣ !  

 

    ΕΚΛΟΓΕΣ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ Ν. ΑΤΤΙΚΗΣ  

 

Οι εκλογές ανάδειξης, του νέου Διοικητικού Συμβουλίου, που επιτέλους 

διεξήχθησαν στο Σύλλογο Εργαζομένων ΙΚΑ Ν. Αττικής & Νήσων, του 

μεγαλύτερου δηλαδή πρωτοβαθμίου συλλόγου στο χώρο της Ομοσπονδίας μας, 

έδειξαν περίτρανα, τη κάθετη πτώση των ποσοστών της «απερχόμενης» (και κατά 

όνομα) ΠΑΣΚΕ, την ουσιαστική διατήρηση των δυνάμεων της Δ.Α.Κ.Ε. ΙΚΑ (παρά 

την ατυχία της απώλειας μίας έδρας στο Δ.Σ., εξαιτίας μίας ψήφου), την έστω και 

μικρή άνοδο της «Δημοσιοϋπαλληλικής Ένωσης» που ανήκει στο χώρο του 

Π.Α.Μ.Ε. και τη καθίζηση της Ε.Α.Σ.Π., που για δεύτερη εκλογική αναμέτρηση, δεν 

εξέλεξε εκπρόσωπο στο Δ.Σ. του Συλλόγου ! Μπορεί οι συνάδελφοί μας, να μην 

«έσπασαν» τα «δεσμά» της απόλυτης πλειοψηφίας της «Δημοκρατικής 

Συμπαράταξης». (πρώην ΠΑΣΚΕ), η οποία και κατάφερε τη τελευταία στιγμή και 

στα «υπόλοιπα» των ψήφων, να «κερδίσει» την 8
η
 έδρα, κοινή διαπίστωση πάντως 

είναι, ότι η ψήφος τους, είναι αυτό που λέμε η «τελευταία ευκαιρία», προς αυτούς 

που εδώ και τριάντα χρόνια, φέρουν την αποκλειστική ευθύνη για τη πορεία του 

Συνδικάτου μας ! Φυσικά, η πλειοψηφία της ΔΗ.ΣΥ. είναι μόνο 

«εκλογική»...γιατί στο σύνολο των μελών του Συλλόγου μας, που 

συμπεριλαμβάνονται κι αυτοί που δεν ψήφισαν, με τον αριθμό των ψήφων που 

έλαβε, είναι μειοψηφική...αλλά καθώς στις δημοκρατικές διαδικασίες, τις 

αποφάσεις τις λαμβάνουν αυτοί που ψηφίζουν κι όχι αυτοί που απέχουν, κανένα 

στέλεχος της Δ.Α.Κ.Ε. δεν θα αμφισβητήσει το αποτέλεσμα της ψηφοφορίας ! 

Πιστεύουμε, ότι η όλη εκλογική διαδικασία, παρά τις μεγάλες δυσκολίες που 

υπήρξαν, από τα τραγικά ερασιτεχνικά λάθη, της απερχόμενης διοίκησης της 

πλειοψηφούσας ΠΑΣΚΕ, ήταν η πιο δημοκρατική που έχει υπάρξει μέχρι σήμερα...κι 

αυτό οφείλεται σε μεγάλο βαθμό, στη διαπαραταξιακή εκπροσώπηση που υπήρξε 

στην Εφορευτική Επιτροπή, της οποίας τα μέλη, έφεραν σε πέρας, ένα πάρα πολύ 

δύσκολο έργο κι έκαναν τις πιο αντιπροσωπευτικές αρχαιρεσίες στο Σύλλογο της 

Αττικής ! Τους αξίζουν πολλά συγχαρητήρια και η προσπάθειά τους, θα πρέπει να 

συνεχιστεί με ακόμα πιο αδιάβλητες διαδικασίες, στις επόμενες εκλογές, ώστε να 

εδραιωθεί το αξιόπιστο της διαδικασίας ! 



Παρόλα αυτά, οφείλουμε να επισημάνουμε «εξωγενείς» παρεμβάσεις, που 

σχετίζονται  ακόμα και με υπηρεσιακούς παράγοντες, αλλά και γεγονότα, όπως οι 

τελευταίες κρίσεις προϊσταμένων, που αποτέλεσαν αντικείμενο εκλογικής 

εκμετάλλευσης και τυχόν πιέσεων προς τους συναδέλφους μας, από μεριάς της 

πλειοψηφούσας παράταξης ! Θέλουμε να πιστεύουμε ότι οι πρακτικές αυτές, θα 

είναι και οι τελευταίες, του απερχόμενου «συστήματος» που επί τόσα χρόνια 

καθόριζε τις εξελίξεις στο Συνδικάτο μας...άλλως θα είμαστε άξιοι της όποιας 

καταστροφικής πορείας υπάρξει !!!    

Η σύνθεση του νέου Διοικητικού Συμβουλίου, δίνει ξεκάθαρη πλειοψηφία οχτώ (8) 

εδρών, στη «Δημοκρατική Συμπαράταξη», έναντι επτά (7), όλων των υπολοίπων μαζί 

παρατάξεων ! Όμως, θα είναι τεράστιο λάθος, αν η ηγεσία της ΔΗ.ΣΥ. εκλάβει το 

εκλογικό αποτέλεσμα, ως «αναγνώριση» κι όχι ως ψήφο «τελευταίας ευκαιρίας» και 

δεν πορευθεί με διάθεση διαπαραταξιακής συνεργασίας, σε όσο γίνεται ευρύτερο 

πεδίο. Οι καιροί δεν επιτρέπουν μικροπαραταξιακές λογικές και την αλαζονεία της 

απόλυτης πλειοψηφίας που μπορεί να έχουν...ίσως γίνει η ίδια τους η «ταφόπλακα», 

αν πορευθούν λάθος και κόντρα στην ευρύτερη συνεννόηση !  

Η ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΗ ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΚΙΝΗΣΗ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΙΚΑ 

(Δ.Α.Κ.Ε.), με τα εκλεγμένα της στελέχη, θα συμβάλει στο μέτρο των δυνατοτήτων, 

που το εκλογικό αποτέλεσμα μας έδωσε, ως δύναμη ευθύνης και χωρίς λαϊκίστικες 

λογικές, στη δημιουργία μετώπου συνεργασίας και συν-αντίληψης, ώστε να βγούμε 

από τα αδιέξοδα στα οποία έχουμε περιέλθει όλα αυτά τα χρόνια ! Εμείς δε 

χρωστάμε σε κανέναν τίποτα...παρά μόνο στους συναδέλφους μας, που μας 

στηρίζουν όλα αυτά τα χρόνια !!!  

   


